



味道推荐:南京上秦淮套房假日酒店
推荐人:蔡明

南京土人户外用品创始人,国内最早的户外运动达人,酒店达人,美食达人,现成功转型为自媒体达人,曾多次被海外企业、政府及媒体邀请讲课。

始终真实,展现真我 始于南京上秦淮套房假日酒店



南京上秦淮套房假日酒店坐落于江宁区长江路,地处国家级江宁经济技术开发区中心位置,坐拥南京规模最大的砂之船奥特莱斯购物广场,餐饮、购物、娱乐等设施一应俱全,南京首个国家湿地公园、方山、九龙湖、牛首山等景区近在咫尺。

作为首家入驻紫金(江宁)科技创业特别社区的国际品牌套房酒店,也是南京首家国际品牌套房酒店,同时是亚洲第二家假日套房酒店。南京上秦淮套房假日酒店以时尚大气的设计、卓越的品质,为这片园区增添了现代国际风范。酒店内设有145间客房,其中83间套房均设有独立的开放式厨房,宽大的办公区域配有自动烘干洗衣机、符合人体工程学的办公桌椅;48英寸LED液晶电视、卫星频道、高速互联网接口、家庭影院等设施一应俱全。酒店另设有具有先进完善设施的多功能董事会议厅,满足您多层次的会议需求。同时具有国际顶级健身设施的健身中心和时尚别致的悠悦西餐厅,也是您休闲娱乐或享用美食的理想所在。家庭客人还可尊享儿童宿舍全免服务。酒店想您所想,为您营造家一般的熟悉氛围,让您的商旅、休闲居停更加舒适和惬意。



味道推荐:金世尊海鲜
推荐人:南京农夫

持续五年寻食生涯,坚持寻找那些即将消失的味道,痴迷于给人带来幸福感的天然食材和在大自然中旅行带来的别样体验。

春节迎来海鲜销售高峰 买海鲜年货,首选金世尊



临近春节,海鲜市场又到了一年生意最红火的时候。随着市民消费水平的提高,高档海鲜开始出现在普通百姓的年货采购单中,海鲜市场迎来了节前的采购高峰。价格亲民的海鲜大礼包成为市民春节采购的首选。

来自上海的著名商标“金世尊”为广大市民精选了深海捕捞的新鲜海鲜:东海大对虾、东海生态大黄鱼、深海大乌参、舟山红膏蟹、太平洋红鱼、进口北极贝、波士顿大龙虾……他们今年推出了10多款海鲜礼盒,价格较往年更加亲民。另外,市民还可以自己组合搭配中意的海产品。

金世尊海鲜大礼包不仅海产品丰富,价格也很亲民,价位从每盒398元到1288元不等。同一种价格还有2种选择。例如在398元/箱的海鲜礼包中,竟然有进口野生鲟鱼1条、深海大乌参1包。

金世尊水产作为海鲜礼包行业的龙头品牌,秉承“价廉物美、诚信至上”的经营理念,运用海捕速冻法,“捕上来的海鲜直接在船上速冻,相对于传统到岸速冻,鲜度更高,质量行业顶级。”金世尊南京市场相关负责人说,“我们严格控制包冰率,保证了真材实料。”

此外,金世尊还推出方便快捷的年货卡,澳洲进口牛排、菌菇类礼盒、干果类的休闲食品、腊味咸肉、橄榄油等产品,让您不再为过年选什么年货而发愁。



味道推荐:柠檬鱼
推荐人:左岸

资深电视台美食栏目编导,热爱美食和自驾游,创办公众号“左岸的美食之旅”,立志把行走时所吃所感与大家分享。

活水出好鱼,鲜美又健康



仿佛一夜之间,南京大街小巷都有了柠檬鱼的身影。柠檬鱼专业酸菜鱼连锁一年之内,不但遍布南京城,而且遍布江苏省,现在也走出了江苏省,全国各地一共有加盟店一百多家,而且是开一家火一家,开一家排队一家。

那么为什么柠檬鱼会那么火爆呢?不仅仅是店面环境小资温馨,装修简洁时尚,让人流连忘返,更在于柠檬鱼从钱塘江到四川,从澳洲到南京,寻遍各地原产食材:钱塘江活水黑鱼、四川顶级酸菜、澳洲进口柠檬,历经多次口味实验,刷新鱼火锅全新纪录。

吃柠檬鱼的正确方式是:先喝汤,后吃鱼,再涮菜。与常见的重油重辣的酸菜鱼不同,柠檬鱼的鱼汤是乳白色的,由鱼骨与秘制调料熬制而成,酸辣爽口,丝毫不觉得油腻,喝上一碗,既开胃又满足了味蕾,再吃上一口鱼片,肉质白嫩,最后,还可以将鱼汤作为锅底,涮一些肉菜或蔬菜,为这场美食盛宴完美收尾。

据了解,柠檬鱼选用的活鱼都来自于浙江杭州钱塘江畔的生态养殖基地。在这里,采用了科学先进的养殖技术,经过一年半的生长周期,黑鱼才会长到足够大。然后再送到温泉基地断食静养,才能上市销售。



味道推荐:金陵会议中心
推荐人:Cindy

Cindy,资深吃货、平面媒体美食行业负责人,立志成为一个有情怀的吃货。

你许我天长地久 我予你天荒地老

金陵会议中心中华厅成就完美婚宴



浪漫玫瑰的灯光里摇曳着美酒佳肴,整齐亮丽的餐具泛着闪闪银光,精湛的花艺设计、唯美的现场布景,金陵会议中心中华厅无与伦比的视觉将“才子佳人”的诱惑发挥到极致,130平米超清LED屏上,一段纯真美丽的爱情VCR带领宾客走进当晚两位主角的世界,回忆当年的牵手,震撼人心。

金陵会议中心拥有多次接待大型婚宴的完美经历,5000平米中华厅可单独安排3000人的大型宴会,从独具特色的喜宴菜单、丰沛创意的婚礼顾问到口味考究、精斟细酌的金陵经典菜系,总是能感受到其匠心独运、灵感迭出。另外,这里具备举办大小婚礼得天独厚的优势,宽敞挑高的空间、快捷便利的交通条件、超大免费的停车场,都极大地方便了参加婚宴客人的往来……这些无与伦比的优势常常给苦于寻找场地的新人呈上一份满意的答卷。

挚爱一生,情牵中华,让每一位宾客尊享尽享这无与伦比的恢弘场地,浪漫开启千人见证的幸福时刻,体验一场婚宴所带来的奢华魅力和视效巅峰!多少年后,你不一定记得当时吃了什么,但无论如何,你会想起当年是在哪里吃的。

在美发店里喝咖啡、吃日料 南京这家美发沙龙格调太高了

日前,一个名为“美伦上品私家专属定制沙龙”的美发店红遍朋友圈。据说,这是南京首家融合了料理、酒吧和咖啡厅的私家专属定制Salon,受到了许多时尚女性的追捧。专业的理念加上温馨的空间,让人不禁感叹:这是一个让头发和心灵都变得漂亮的地方!



在“美伦上品”,每位到店客人都可以品尝到精心准备的每日特饮,还有精美杂志和配上无线WIFI的iPad可供休闲娱乐。此外,该沙龙还成立了红酒运动俱乐部,不定期举办节日Party、歌手驻唱、美酒品鉴、球赛运动等活动。

作为美伦上品轻奢馆旗下的专业料理品牌,大森料理就开在“美伦上品”之内,让爱好美食的朋友能在这里放松、放心地享受地道、精致的日式料理。在提供慵懒放松的空间之余,这里还有精美日式甜品、专业现磨咖啡,让你可以惬意地享受下午茶时光。晚上,这里变身音乐酒吧,邀请二三好友畅聊畅饮或举办庆祝活动派对,除去疲惫,共享伙伴们的美好情谊。

无论是做美发还是做料理,美伦上品都坚持一流的技术与服务品质,难怪可以红遍朋友圈,引导了南京私家专属定制salon的新风潮!

1月22日—2月3日 请来南京国际展览中心 全国各地年货在此“大聚会”

一年一届的南京地区规模最大的年货展销会将于1月22日—2月3日在南京国际展览中心举办,这里将为您提供一个品种丰富、能集中采购的场所,可免去您东奔西走的采购之苦;因为是厂家直销,减少了流通环节,采购的食品价格均低于超市,可为您节省采购资金,让您得到最大的实惠。更有些从未在南京露面的新、奇、特产品可一饱您的眼福和口福。

本届展销会聚集了400多家来自全国各地的生产、经销企业,他们将以厂价推出具有大众年货特点的各类酒水、饮料、茶叶、农副产品、粮油制品、干果炒货、海产品、腌腊制品、糖果蜜饯、休闲食品、水果,等等。有来自绍兴抱龙山十年陈的花雕酒、沛县的樊楼狗肉、周庄著名的沈厅蹄膀、小苏州的糕点、西藏帕里的牦牛奶、嘉兴的名牌粽子、老山药业的蜂产品、百姓人家的老鸭煲、扬州的狮子头、镇江的肴肉、湖南的小米糖,农家的萝卜干、草鸡蛋、咸货,云南的核桃,新疆的枣子,连云港的海产品,福建的香菇、木耳、笋干等干货。各类年货应有尽有,让你目不暇接。

为了让南京人在家门口就能采购到来自全国各地的各类名、特、优、新食品和商品,满足广大市民采购春节年货时求新、求异、求特色、求新鲜的需求,一年来,展会组委会在严把质量关的基础上花大力气积极联络、精心组织。目前,本届展会报名参展的食品厂商已包括来自全国的大多数省、市和地区,将极大地丰富南京春节年货市场的供应,让您逛完展会就能采购到所有需要的年货。